Es war friher Das ist ein Ein Segelboot
hicht einfach, modernes wird durch den
::> auf diesem Fahrrad. Wind
Rad zu fahren. angetrieben.
Das ist ein Mit diesem
ganz altes Schiff Das ist eine alte
Auto. werden Giiter .Dampfmaschine®.
transportiert.
Diesen Bus Dieses Auto Mit einem
hennt man zieht einen Kleinbus werden
Doppeldecker. Wohnwagen oft Kinder zur
hinter sich. Schule gebracht.
LKW ist die Das ist ein Das ist ein
‘ Abkirzung fir schneller kleines
Last- .Sportwagen”. Sportflugzeug.
kraftwagen.
Mit diesem Mit einer
Schiff macht Rakete fliegt ENDE
man eine man ins
.Kreuzfahrt". Weltall.
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